

檔 號：  
保存年限：

## 臺南市政府 函

地址：70801臺南市安平區永華路2段6號  
承辦人：黃俊筑  
電話：06-2679751#362  
電子信箱：dc77@tncghb.gov.tw

受文者：國立成功大學

發文日期：中華民國104年11月3日

發文字號：府衛疾字第1040992826號

速別：普通件

密等及解密條件或保密期限：

附件：會議紀錄 ( 0992826A00\_ATTCH1.doc , 共1個電子檔案 )

主旨：檢送本府104年10月23日召開第36次「臺南市登革熱流行  
疫情指揮中心會議」紀錄乙份，請查照。

正本：國防部陸軍司令部、國防部空軍司令部、國防部後備指揮部、陸軍第八軍團指揮部、南部地區後備指揮部、臺南市後備指揮部、教育部國民及學前教育署、臺南市第一學生校外生活輔導會、行政院環境保護署環境督察總隊南區環境督察大隊、財政部國有財產署南區分署臺南辦事處、衛生福利部疾病管制署南區管制中心、經濟部水利署第六河川局、科技部南部科學工業園區管理局、臺灣糖業股份有限公司、台灣電力股份有限公司台南區營業處、台灣電力股份有限公司新營區營業處、台灣電力股份有限公司嘉南供電區營運處、台灣中油股份有限公司油品行銷事業部嘉南營業處、台灣自來水股份有限公司第六區管理處、台灣中油股份有限公司天然氣事業部南區營業處、中華電信臺南營運處、台灣大哥大股份有限公司、遠傳電信股份有限公司、國立成功大學、社團法人台南市醫師公會、社團法人台南市藥師公會、社團法人臺南市南瀛藥師公會、南區傳染病醫療網莊指揮官銀清、中華醫事科技大學、台南家專學校財團法人台南應用科技大學、南臺科技大學、嘉藥學校財團法人嘉南藥理大學、崑山科技大學、臺南市政府各處、臺南市政府所屬一級機關(臺南市政府衛生局除外)、臺南市各區公所、臺南市政府所屬各衛生所

副本：國防部(含附件)、教育部(含附件)、衛生福利部疾病管制署(含附件)、行政院環境保護署(含附件)、臺南市政府市長室(含附件)、顏副市長辦公室-民治市政中心(含附件)、臺南市政府秘書長室(含附件)

104/11/04  
13:17:58

## 臺南市登革熱流行疫情指揮中心第 36 次會議會議紀錄

時間：104 年 10 月 23 日（星期五）下午 4 時

地點：臺南市政府衛生局林森辦公室五樓會議室

主席：賴市長 清德

出席單位及人員：如簽到簿（略）

記錄：龔雅婷

壹、 市長致詞：大家辛苦了，本週病例數有明顯下降，這是大家共同努力的結果，希望單日病例數可破百，單週可破千讓疫情可控制下來，各區提報空屋空地等處請區公所與相關局處合作一一解決，上週防治策略稍做改變，從大區塊 5-6 個病例降至 5 個病例甚至到 1 個病例劃定小區塊防治，本日 217 支噴槍全數出動，可見第一線防疫同仁非常辛苦，特別感謝國軍人力協助。

貳、 報告事項：

- 一、 疫情及檢驗醫療組（衛生局）：104 年全國入夏本土疫情（104 年 1 月 1 日至 10 月 22 日），臺南市共有 20,958 例確診個案。各區疫情分析(如簡報)。
- 二、 化學防治組（環境保護局）：戶外區塊防治累計 10 月 17 日至 10 月 23 日止執行成果、10 月 24 日至 10 月 25 日區塊防治區里及戶內噴霧罐概況(如簡報)。
- 三、 病媒密度調查組（衛生局）：9 區密調指數暨布氏指數 3 級以上者及建議列管點(如簡報)。公權力執行為衛生局裁罰 1,324 件及環境保護局 1,392 件。

四、孳生源清除組報告(各局處及公所)：

- (一) 環境保護局：本日稽查總計發現 26 件陽性容器，以居家周圍最多計 24 件，其次是空屋 1 件，地下室 1 件。東區育樂街 168 巷 9 號對面之荒廢民有菜市場堆置大量資源回收物，稽查時未發現孳子，但有病媒蚊風險，建議市場處列管處理。東區東寧路七段 76、74、72 號空地空屋環境髒亂無法進入，經查該土地所有人為國有財產署，地上物則另有其人，屋內髒亂有孳生病媒蚊風險，建議國有財產署列管處理。東區精忠三村空屋，屋內環境髒亂不堪，係屬國軍第八軍團所有，稽查時未發現孳子，建議第八軍團列管處理。南區永安街 430 巷 1 之 19 號對面空地無法進入，內有帆布及輪胎，有孳生病媒蚊風險，建議公所列管處理。南區新都路及永吉街口停車場，積水嚴重已投藥，但面積過大投藥效果有限，有孳生病媒蚊風險，建議公所列管處理。南區建南里永成路二段 1060 巷有多處農民用澆水大型水池、帆布、輪胎，稽查時未發現孳子，有孳生病媒蚊風險，建議公所列管處理。
- (二) 民政局：疾病管制署 104 年 10 月 20 日南區府南里登革熱社區診斷通報之四處地點皆非屬南山公墓墓區內：1. 永成路三段 462 號左側空地屬私人土地(鹽埕段 240-18，所有權人劉女士)；2. 永成路三段 526 號後方菜園也屬私人土地(鹽埕段

257-170，所有權人陳先生)； 3. 永成路三段 372 巷 69 弄底地點屬竹溪禪寺所有(鹽埕段 234-217)民眾私設養雞場；4. 永成路三段 240 巷底為南泰億建設建商堆置工地帆布及流動廁所，上述地點公所皆已派人處理，並投藥預防；本局及殯管所同仁出動 126 人至東區、南區、北區、中西區、安平區、安南區、永康區、新營區、大內區等 9 區複查活動中心 24 處、寺廟 143 座、空地空屋 212 處、殯葬設施 11 處，合計 390 處。

(三) 工務局：本週建築工地巡查 99 件，戶外積水容器 162 個，戶內積水容器 119 個，地下室積水 13 件，公園巡查 69 座，共清除積水容器 2411 件，施工中工程巡查 19 件，積水容器 156 件，均已清除乾淨，無陽性容器；截至 10 月 23 日止本局動員協助 480 人，平日協助孳清 402 人，假日協助孳清 84 人，衛教宣導 24 人，公寓大廈登革熱防疫宣導 68 件；截至 10 月 23 日止共有 101 處經本局勒令停工，其中 75 處已復工，26 處尚停工列管中，其中 13 處申請復工，本局預計於 10 月 23 日及 29 日進行複查。建築工地宣導會議已舉辦 4 場(永華及民治市政中心各 2 場)，將於 11 月 2 日於民治舉辦第 5 場，南門公園、水萍塢公園及小東公園已完成水溝鋪設細紗網，台南公園及巴克禮公園將於本週六完成。

- (四) 教育局：所屬學校校園、權管土地、體育場館、補習班及幼兒園稽查情形（如簡報）。
- (五) 經濟發展局：針對本市各區熱點市場 28 處鋪設細紗網(公有市場 12 處，私有市場 15 處及夜市 1 處)，公有市場預估 24 日前鋪設完成。私有市場則輔導並要求安裝細紗網，於未完成前，則每週投鹽 2 次。截至 23 日中午止已剛成鋪設的市場有永樂、西門淺草、友愛及鴨母寮市場。保安市場部份溝蓋黏死需要裁切，遇到些微困難，只完成 3 分之 2，預計今天趕工應可完成保安、開元、金華、文華、崇德，共計 5 座市場。剩餘水仙宮、東菜市及第一小康等 3 座市場，預計 24 日完成。針對本市中西區水仙宮市場及東區所有公民有市場共 20 處熱區市場，辦理加強孳清。動員公有市場自治會、私有市場負責人及攤商投入巡查及孳清行動，共動員 259 人次，清除 170 個積水容器，未發現陽性容器。本週巡查本市所有公民有市場及永康工業區，共清除 1119 個容器，未發現陽性容器。經發局各科認養區里孳清共動員 74 人次，清除 226 個積水容器，發現 9 個陽性容器，已通報衛生所、區公所等主管機關並清除。
- (六) 水利局：本局查報排水路積水檢查情形、施工中工程工區積水檢查情形、鹽水溪及嘉南大圳積水檢查情形、抽水站前池

及積水容器檢查、辦公室及週遭積水容器檢查情形、水資源回收中心、截流站、水質淨化場積水檢查情形、滯洪池及移動式或沉水式抽水機抽水井、各自行車道垃圾及積水容器檢查情形、經管水利、水資源回收中心、水質淨化場或抽水站空地積水情形、雨水下水道開孔檢查，合計動員 841 人次，調查 494 個容器，未發現陽性容器。

(七) 中華電信：金華路一段老吾老安養院鎖孔經查證管線為安養院使用，正式發文給安養院處理。

五、追蹤考核組(研究發展考核委員會)：登革熱疫情指揮中心會議，查報列管案件總計 390 案，繼續列管 95 案，自行追蹤 5 案，解除追蹤 290 案(如簡報)。市長信箱暨 1999 通報案件 10 月 16 日至 10 月 22 日止共計 196 件，均已立案分由各權責機關處理。民政局 88 個空地列管點，已完成 77 案件(位於熱區)。

六、物資動員組(衛生局、環境保護局)：臺南市政府登革熱化學防治防疫物資儲備及採購狀況(如簡報)。

七、宣導教育組(新聞及國際關係處)：針對則相關報導中，處理 3 件重要錯誤輿情更正及處理。(如簡報)

參、綜合討論：

一、北區區公所：文成里個案多位於文賢路老舊社區密集處，整個地區個體資源回收戶及空地空屋等處皆已完成巡檢，會再後續

追蹤，疾病管制署提報空地廢棄車輛許多，已完成清理，這週進行第三次撒鹽作業，將持續加強空屋空戶之查察；重興里將持續撒鹽作業，10月16日於其一確診個案戶內發現陽性孳生源，已列案管理，社區持續動員執行孳清作業。

二、中西區區公所：藥王里全里完成區塊防治，近兩週共 21 案病例，有與里長分析討論，中西區在臨安路以西有許多群聚現象，特性多為透天房子，每棟前後棟間多有窄小暗巷(後巷十幾公分)，目前預定利用假日於陽台或頂樓，向下投擲蘇力菌；水仙里持續執行區塊防治，我們發現水仙市場的頂樓極易積水，市場管理及相關單位將鋪設細紗網，頂樓種菜問題，下周會請區隊與區公所一同前往處理。

三、南區區公所：府南里老吾老養護中心有許多病例，金華路一段 484 巷 99 弄，與老吾老養護中心相鄰不相通，該特性也造成了社區許多隱性陽性處，永成路三段公園附近，這週也有 9 個病例，處理方向為中華電信的箱涵，中華電信已完成抽水並塞軟塞，國泰的空地持續列管中，北處有五間空屋目前已聯繫屋主，有兩間請其空地移平，其他要求一週內完成清除，針對屋後溝部分也可能是孳生處，本週一及週二持續進行全里投鹽，並利用環境保護局的水噴槍噴灑，下週會持續進行投鹽作業，這周持續動員執行環境巡查孳清；建南里中華南路 233 巷，超

過兩週案例持續增加中，有發現幾條屋後溝都沒有鋪蓋，水溝也未有流動，這週將完成全里撒鹽作業。

四、東區區公所：昨日下午召開所有里長防疫會議，呼籲全員動起來，後甲里病例數持續上升，多為舊屋弄，巷弄狹小，有前往後甲市場現場查察，金老師有提到攤位多為木箱紙箱疊起，晚上收攤後東西皆擺於其上未再收拾環境，金老師建議應於休市時間進行孳清及噴藥作業，後甲里化學防治時間點較後，目前化學防治作業持續進行中，精忠三村請八軍團持續進行清理，民眾多反映處理速度緩慢，麻煩八軍團協助辦理，空屋部分已安排同仁及志工，持續加強孳清作業；泉南里為目前東區最多個案數之區別，空地空屋極多，為公所列管重點之一，防治後個案數未有明顯下降，懷疑為鐵路旁許多老舊房屋及空屋，屋後溝很多都在民宅的後面，需經過民宅內部才能走到，由外部兩邊是看不到的，化學防治有特別叮嚀同仁需執行屋後溝噴藥作業，有幾間房間地下室積水情形，已完成抽水及細紗網架設作業，於該里持續加強孳清作業；大同里多為空屋，生活環境不佳，許多巷弄內住戶多為資源回收戶，瓶瓶罐罐擺於屋前，下雨後多有積水情形，將持續加強孳清作業。

五、永康區區公所：五王里個案多位於中華二路，原因指向積水地下室及空戶，多月來疫情仍在延燒，持續投藥及抽水作業，針

對地下室未受管理之積水處，皆進行細紗網鋪設，預計這三天可以完成；勝利里情形較為不同，兵仔市場位於其間，主要病原點為勝利一街及勝利二街附近，將利用休市期間由區公所、里長、志工及環境保護局前往進行強力孳清作業，並要求市場管理單位架設防治組織，落實防治作為。

肆、疾病管制署周副署長志浩：依照傳染病防治法要強制進入孳清，應協同里長及警察共同進入，未有違法之虞，但可縮短相關行政流程；各區尋找孳生源，請別忘了，可以觀察個案多在何處，在小孩及老年人的病例處所，亦為孳清源查詢重點，我們可善用人力，建議利用前陣子訓練出來的人力前往孳清，以提高成效。

伍、長榮大學陳校長錦生：整個疫情趨勢看來，我們的病例數持續下降，防治作為是有效的，誘卵器還是有抓到，以東區採集數目最多，可見部分隱性孳生源還沒找到，這幾個重點區(超過 10 個病例的里別)將請同仁前往鋪設，理論上為 11 月底疫情漸漸下降，但目前情況看來樂觀，請各位持續加油，希望這一波疫情下來後，不要再有回燒情形，我們長榮大學有成立空拍隊，飛的比較低，照的比較細緻，針對屋頂上等隱性孳生源可以試著觀察看看，哪裡反光哪裡就有水域，會針對幾個重點區，執行試驗。

陸、顏副市長純左：勝利里帆布積水情形許多，天溝多有阻塞情形，部分積水會被樹木擋住，無法被陽光照射，需加強防治作業。

柒、 醫師公會陳醫師芷沂：本身為診所代表，10 月後病例數真的有明顯下降，各單位的搭配真的不錯，很感謝各位的幫忙與配合；但在衛生單位提供之快篩試劑，處理過程中有點疑問，我們快篩陽性還會送驗檢體至衛生局所，若衛生單位最終檢驗結果為陰性，會有檢驗矛盾情形，導致診所與衛生單位結果不一，雖然現在這種矛盾有解決了，只要診所快篩陽性即判為陽性，但希望這種矛盾點未來可以有所協調。

捌、 藥師公會黃理事長昭勳：社區藥局持續進行社區防疫相關宣導，現在社區藥局皆可購買到含敵避之防蚊液。

玖、 陳秘書長美伶：

- 一、 這禮拜個案數整體下降，但東區個案數持續上漲，週一我們開了會，感謝安平區及安南區衛生所持續支援東區衛生所，明天東區會有 10 個小區塊劃噴，後天則為 13 塊，請衛生局統一調度並擺放人力於重點東區，疾病管制署所劃區塊防治標準將調為 1 個案例，請局端多派員協助東區。

壹拾、 主席裁示：

- 一、 區公所報告方向應為原因為何，未來預計如何執行防治作為，並針對致使疫情上漲之原因，前往釐清有可能的起因，若確定疫情原因，應對該原因進行處理，對症下藥；針對空屋可依據傳染病防治法，協同警察局及里長，前往進行強制孳清作業。

- 二、 東區泉南里放置 15 個，被偷了 5 個，10 個容器有 4 個產卵，由此結果看來，孳清未完全落實，該區為目前病例數最高之區別，請區長拿出平常的工作成效，持續加強防疫作業。
- 三、 大家都辛苦了，在此代表市民感謝大家，敬請各位再接再厲，明天是防疫清潔日，一定要社區總動員清除積水容器，前兩天剛下完雨，不要讓孳子有機會孳生。
- 四、 防疫工作一定要互相合作，這種觀念我們多次共同探討，中央有中央的工作，地方政府有地方政府的工作，一定要互相合作才有辦法，中央可以提供協助，但我們地方要負起責任，如兵仔市場，應請市場管理單位自行建立防治組織，並落實防治作為，請利用今年防疫期間，把未來要面對登革熱分工合作的體系建立起來，我們政府要負起責任，對任何民間單位也要盡到督促的責任。
- 五、 空地部分建議宣導市民所有者，可與市府合作，建為停車場或球場等場所，不僅可節稅，同時也可減少病媒孳生處。
- 六、 請秘書長召集臺南市登革熱防治工作相關人員，制訂自治條例，針對今年的作為及檢討，作為自治條例相關辦法，以利市民及同仁依據該自治條例執行防治工作。

壹拾壹、 散會：下午 5 時 45 分

檔 號：  
保存年限：

## 臺南市政府 函

地址：70801臺南市安平區永華路2段6號  
承辦人：黃俊筑  
電話：06-2679751#362  
電子信箱：dc77@tncghb.gov.tw

受文者：國立成功大學

發文日期：中華民國104年11月3日

發文字號：府衛疾字第1040992827號

速別：普通件

密等及解密條件或保密期限：

附件：會議紀錄 ( 0992827A00\_ATTCH1.doc , 共1個電子檔案 )

主旨：檢送本府104年10月26日召開第37次「臺南市登革熱流行  
疫情指揮中心會議」紀錄乙份，請查照。

正本：國防部陸軍司令部、國防部空軍司令部、國防部後備指揮部、陸軍第八軍團指揮部、南部地區後備指揮部、臺南市後備指揮部、教育部國民及學前教育署、臺南市第一學生校外生活輔導會、行政院環境保護署環境督察總隊南區環境督察大隊、財政部國有財產署南區分署臺南辦事處、衛生福利部疾病管制署南區管制中心、經濟部水利署第六河川局、科技部南部科學工業園區管理局、臺灣糖業股份有限公司、台灣電力股份有限公司台南區營業處、台灣電力股份有限公司新營區營業處、台灣電力股份有限公司嘉南供電區營運處、台灣中油股份有限公司油品行銷事業部嘉南營業處、台灣自來水股份有限公司第六區管理處、台灣中油股份有限公司天然氣事業部南區營業處、中華電信臺南營運處、台灣大哥大股份有限公司、遠傳電信股份有限公司、國立成功大學、社團法人台南市醫師公會、社團法人台南市藥師公會、社團法人臺南市南瀛藥師公會、南區傳染病醫療網莊指揮官銀清、中華醫事科技大學、台南家專學校財團法人台南應用科技大學、南臺科技大學、嘉藥學校財團法人嘉南藥理大學、崑山科技大學、臺南市政府各處、臺南市政府所屬一級機關(臺南市政府衛生局除外)、臺南市各區公所、臺南市政府所屬各衛生所

副本：國防部(含附件)、教育部(含附件)、衛生福利部疾病管制署(含附件)、行政院環境保護署(含附件)、臺南市政府市長室(含附件)、臺南市政府顏副市長辦公室-民治市政中心(含附件)、臺南市政府秘書長室(含附件)

104/11/04  
13:18:01

## 臺南市登革熱流行疫情指揮中心第 37 次會議會議紀錄

時間：104 年 10 月 26 日（星期一）下午 4 時

地點：臺南市政府衛生局林森辦公室五樓會議室

主席：賴市長 清德

出席單位及人員：如簽到簿（略）

記錄：邱韡禎

壹、 陳秘書長美伶：今日除熱區外，另請近日病例增加且做化學防治區域與會，包含善化、新化、玉井、安定、歸仁、麻豆、新市、七股等區，尤其是玉井區請報告最近病例上升情形及處置狀況。

貳、 衛生局：登革熱防疫快訊（如簡報）

參、 列管追蹤情形：

一、 研究考核委員會：登革熱疫情指揮中心會議，查報列管案件總計 421 案，繼續列管 59 案，自行追蹤 5 案，解除追蹤 357 案（如簡報）。

二、 工務局：水萍塢公園、台南公園、南門公園、巴克禮公園等細紗網鋪設情形。（如簡報）

三、 市場處：列管 28 個市場，其中 12 個公有市場細紗網鋪設完成，其餘熱區民有市場調查後大多沒有鋪設，目前對民有市場水溝，每週投鹽兩次，持續對業者輔導加蓋及鋪設細紗網，另會結合環境保護局，針對髒亂點開罰。

四、 中西區公所：已完成清除，待環境保護局複查者 2 案；中山路地下室積水，因工務局施工會持續積水，所以本所持續列管；

- 五、北區公所：列管案件 4 案皆已完成清除，待環境保護局複查。
- 六、東區公所：已完成清除，待環境保護局複查者 7 案。精忠三村國軍清除完成，待環境保護局複查；榮譽街一案環境保護局複查未過，會再加強清除。
- 七、永康區公所：已完成清除，待環境保護局複查者 9 案，其中中華二路地下室積水，已用紗網密封，其餘類似情形地下室積水陸續施作。已辦理完成，環境保護局複查建議解除列管 5 案。
- 八、南區公所：永安街 430 巷空地輪胎，平日有上鎖，今日已聯絡地主處理。已完成清除，待環境保護局複查者 11 案。

#### 肆、綜合討論：

- 一、環境保護局：永康區北灣里重大孳生源處理情形及孳生源清除專案報告（如簡報）。近日查報孳生源發現本市空地多、回收業者也多，回收業者習慣堆積回收物，待價而沽，應多衛教民眾回收物應立即價購清除，勿囤積在家。另空地空屋孳生源清除工作應加強管理。
- 二、永康區公所：北灣里活動中心旁空地有查報巡查，時常孳清，無陽性容器；另一土地在北灣里與西勢里農業區角落，周圍有房屋擋住，未巡查過，確為疏忽，日後會加強處理。
- 三、南區區公所：老吾老養護中心旁空地，空地多有帆布積水，因平日上鎖，同仁未落實查報，從外觀確實可觀察出雜草與帆

布，會加強改進。

- 四、 玉井區公所：截至目前本區共 29 例，這週突然增加 15 個案例，研判在玉井農會有群聚現象，已與農會總幹事接洽，並針對農會做孳清，另外有些個案與市場周遭來往攤販有關，預計週三、週四進行化學防治。每日加強巡查社區並持續孳清。里長有要求全面化學防治但已與里長溝通，化學防治需透過疾病管制署、衛生局、環境保護局專業劃定化學防治範圍。
- 五、 新化區公所：週六已做 3 個里化學防治，重要管制點在中央市場，近日附近仍有個案，建議對中央市場進行化學防治。
- 六、 麻豆區公所：近日個案疫調與市場攤販確診個案有關，對於市場進行強力孳清，10 月 18 日進行區塊防治，目前無新增個案。
- 七、 七股區公所：目前累積 18 個案，無群聚現象，週六已對兩個里做化學防治，發現 2 個陽性孳生源，開立舉發單。
- 八、 安定區公所：目前累計 47 例，仍在列管 11 病例，案例間無關聯性，提醒化學防治時，注意是否關閉偵煙器，不然會啟動防火機制，影響噴藥工作進行。
- 九、 陳秘書長美伶：細紗網鋪設應使用金屬材質，請各單位鋪設時應注意使用。空屋空地查報應落實，請各區公所加強巡查並清除，若無法找到地主，疫情時可依法貼單並開鎖錄影存證進入查察，民政局應建立複查機制。玉井區可以搭配積水容器兌換

防疫用品方式，鼓勵民眾清除家中戶內外積水容器。化學防治後兩週若有病例發生，多為孳清未落實，所以化學防治後孳清十分重要。

十、 疾病管制署南區管制中心劉主任碧隆：對於玉井病例由疫調分析，感染點研判在玉井農會附近有群聚現象，除孳清外，本週將對該區 377 戶化學防治，玉井多為白線斑蚊活動，戶外積水容器應移除才能確保化學防治的效果。化學防治完成做成效評估後，再考慮玉井防火牆或區塊防治範圍擴大需求性。孳生源清除為防治根本，若化學防治後仍有病例產生，多因孳生源未清除乾淨，請區公所務必協助孳清工作。

十一、 環境保護局：週六早上已交代玉井區隊，已在農會及市場附近做消毒，未來會持續孳清。至於玉井區全部噴藥須再討論。區塊防治結束後，再評估防火牆防制必要性。

十二、 顏副市長純左：玉井區需注意群聚狀況，可能與室內孳生源有關，需再調查病媒蚊種類，另玉井區老人人口多，發病後易有延遲就醫情形，須注意是否有快篩試劑，減少診斷時間；對於永康北灣里案例感到遺憾，里前進指揮所應掌握防疫地圖，將空地空屋、地下室、天溝、工地列出，讓里長與里幹事快速瞭解資訊。

十三、 疾病管制署周副署長：最近病例下降，氣溫也下降，有報導

指出是因氣溫下降，才使病例減少，是不正確的，報導易使民眾輕忽登革熱疫情，但這時氣溫最適合蚊子生長，大家應持續努力，衛教民眾目前仍是病媒蚊最適宜活動天氣，疫情非因氣溫下降而下降，仍應持續注意孳清。目前死亡案列多具慢性病或老人，102例中有98例有慢性病史，請各位衛教時多對民眾釐清。

#### 伍、 主席裁示：

- 一、 目前氣候仍是登革熱病媒蚊最適宜生長的溫度，不了解的人說疫情下降是因氣溫降低緣故，言下之意，忽略各位努力成果，更嚴重的是使民眾因此而放鬆，會使疫情危險，會議中也看到玉井病例仍持續增加，各位在社區對里民、里長衛教時，應請民眾持續注意，現在仍是病媒蚊活躍的時節，提供正確訊息，勿掉以輕心，需再接再厲，否則成果恐功虧一簣。
- 二、 除熱區外，目前病例超過100例的區域有新營區、新化區、歸仁區、仁德區，表示區公所仍有許多待努力及檢討空間，現在最重要仍是保全防治成果，今天特地到疾病管制署請教，後續會有終極滅絕計畫，市府全力配合，今年防治成果能夠保存，並作為未來防治基礎。

#### 陸、 散會：下午5時26分